

Errata to Amended Final License Application

Attachment 1

Summary Errata Table

Yuba River Development Project **FERC Project No. 2246**

November 2017

©2017, Yuba County Water Agency
All Rights Reserved

Attachment 1 to Yuba County Water Agency’s November 1, 2017 Letter providing YCWA’s errata to its June 2, 2017, Amended Final License Application.

Erratum #	Exhibit	Section	Page	Change
1	Exhibit B	7.2.4 Plant Operations – New Colgate Powerhouse	B-82	In the 2 nd full paragraph, change “1,025,022” to “1,024,604.”
2	Exhibit B	7.2.4 Plant Operations – New Colgate Powerhouse	B-82	In the 2 nd full paragraph, delete “a” and add “an average” before plant factor.
3	Exhibit B	7.2.4 Plant Operations – New Colgate Powerhouse	B-82	In the 2 nd full paragraph, change “0.43” to “0.42.”
4	Exhibit B	7.2.4.3 Plant Operations – New Colgate Powerhouse	B-83	In the 1 st full paragraph, change “1,147,851” to “1,147,846.”
5	Exhibit B	7.2.4.3 Plant Operations – New Colgate Powerhouse	B-83	Replace Table 7.2-2 with Table 7.2-2 in Attachment 2. Attachment 2 includes both a redline showing errata and a clean version (redlines accepted).
6	Exhibit B	7.4.1 Powerhouse Minimum, Maximum, and Mean Flows	B-87	In the 1 st full paragraph, change “1,684” to “1,685.”
7	Exhibit B	7.4.3 Average Annual Energy Production	B-87	In the 3 rd full paragraph, change “224,901” to “224,986.”
8	Exhibit B	7.4.3 Average Annual Energy Production	B-87	Replace Table 7.4-1 with Table 7.4-1 in Attachment 3. Attachment 3 includes both a redline showing errata and a clean version (redlines accepted).
9	Exhibit D	Statement of Project Cost and Financing	D-1 through D-56	Replace Exhibit D with Exhibit D in Attachment 4. Attachment 4 includes both a redline showing errata and a clean version (redlines accepted).
10	Exhibit E	Executive Summary	ES-1-2	In 1 st full paragraph, change “\$39,000,000” to “\$31,000,000.”
11	Exhibit E	Executive Summary	ES-1-2	In 4 th full paragraph, change “\$39,000,000” to “\$31,000,000.”
12	Exhibit E	Executive Summary	ES-1-2	In 4 th full paragraph, change “\$352,000,000” to “\$344,000,000.”
13	Exhibit E	Developmental Analysis	E4-1 through E4-6	Replace Section 4.0 with Section 4.0 in Attachment 5. Attachment 5 includes both a redline showing errata and a clean version (redlines accepted).

Page Left Blank